



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ERRATA DO EDITAL Nº 01/2024 – UFPI/CCS/PPGENF
EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

ERRATA Nº01

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGenf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº01/2024 - Edital de inscrição, seleção e matrícula para o preenchimento de vagas do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem.

ONDE SE LÊ:

2.1 Local e período

As inscrições serão efetuadas exclusivamente pelo e-mail do processo seletivo a saber e-mail: seletivo.ppgenf.ufpi@gmail.com a partir do dia 08/01/2024 até as 23:59 horas do dia 11/01/2024.

LEIA-SE:

2.1 Local e período

As inscrições serão efetuadas exclusivamente pelo e-mail do processo seletivo a saber e-mail: seletivo.ppgenf.ufpi@gmail.com a partir do dia 08/01/2024 até as 23:59 horas do dia 14/01/2024.

ONDE SE LÊ:

3.1 Etapa I – Verificação e homologação dos pedidos de inscrição (DE CARATER ELIMINATÓRIO)

Datas	Das inscrições e homologação
08/01/2024 a 11/01/2024	Período de inscrição
15/01/2024	Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição
16/01/2024	Apresentação de interposição de recursos da Etapa I
17/01/2024	Resultado dos Recursos interpostos

LEIA-SE:

3.1 Etapa I – Verificação e homologação dos pedidos de inscrição (DE CARATER ELIMINATÓRIO)

Datas	Das inscrições e homologação
08/01/2024 a 14/01/2024	Período de inscrição
15/01/2024	Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição
16/01/2024	Apresentação de interposição de recursos da Etapa I
17/01/2024	Resultado dos Recursos interpostos

ONDE SE LÊ:

1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de 07 (sete) vagas para o Mestrado e 03 (três) vagas para o Doutorado, vinculadas às Linhas de Pesquisa: Linha 01. Processo de Cuidar em Saúde e Enfermagem e Linha 02.

LEIA-SE:

1 DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

A seleção, cujas inscrições são abertas pelo presente Edital, objetiva o preenchimento de 07 (sete) vagas para o Mestrado e 04 (quatro) vagas para o Doutorado, vinculadas às Linhas de Pesquisa: Linha 01. Processo de Cuidar em Saúde e Enfermagem e Linha 02.

ONDE SE LÊ:

1.2 Da distribuição das vagas

As 03 (três) vagas para o Doutorado serão distribuídas segundo os orientadores disponíveis, em cada uma das linhas de pesquisa: Processo de Cuidar em Saúde e Enfermagem 02 (duas) e Políticas e Práticas Socioeducativas em Enfermagem 01 (uma) (ANEXO 1).

LEIA-SE:

1.2 Da distribuição das vagas

As 04 (quatro) vagas para o Doutorado serão distribuídas segundo os orientadores disponíveis, em cada uma das linhas de pesquisa: Processo de Cuidar em Saúde e Enfermagem 02 (duas) e Políticas e Práticas Socioeducativas em Enfermagem 02 (duas) (ANEXO 1).



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ONDE SE LÊ:

ANEXO 1: QUADRO DE PROFESSORES ORIENTADORES POR ÁREAS DE INVESTIGAÇÃO

DOCENTES - LINHA DE PESQUISA: POLÍTICAS E PRÁTICAS SOCIOEDUCATIVAS DE ENFERMAGEM	ÁREAS DE INVESTIGAÇÃO	VAGAS	
		Mestrado	Doutorado
Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães	Enfrentamento das doenças infecciosas: HIV/Aids, Hepatite B e sífilis; Vacina contra hepatite B.	1	1

LEIA-SE:

ANEXO 1: QUADRO DE PROFESSORES ORIENTADORES POR ÁREAS DE INVESTIGAÇÃO

DOCENTES - LINHA DE PESQUISA: POLÍTICAS E PRÁTICAS SOCIOEDUCATIVAS DE ENFERMAGEM	ÁREAS DE INVESTIGAÇÃO	VAGAS	
		Mestrado	Doutorado
Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães	Enfrentamento das doenças infecciosas: HIV/Aids, Hepatite B e sífilis; Vacina contra hepatite B.	1	1
Dra. Herla Maria Furtado Jorge	Saúde da Mulher: pré-natal, parto e puerpério. Tecnologias em saúde.		1

Teresina, 09 de janeiro de 2024.

Profa. Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães
Coordenadora do PPGEnf/UFPI